

## 云南绿大地生物科技股份有限公司 2009 年度业绩预亏及持续旱灾的重大风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整, 并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

### 一、特别提示

公司股票将于 2010 年 3 月 30 日开市起复牌。

### 二、2009 年度业绩预计可能亏损

根据前段时间的自查工作安排, 公司对资产、收入等方面进行全面清查。根据初步自查结果, 预计公司 2009 年度经营业绩可能出现亏损。目前公司仍在自查过程中, 待相关数据确定后, 公司将及时发布《业绩快报修正公告》。

公司董事会对因业绩预计可能亏损向投资者予以致歉! 特提醒广大投资者理性投资, 注意投资风险。同时, 公司在自查过程中, 将采取有效措施保持人员与业务的稳定, 最大可能地争取各项经营业务的平稳发展。

### 三、旱情持续的风险提示

2009 年秋季以来, 云南省发生的持续干旱天气, 目前已升级为 100 年一遇的罕见秋、冬、春连旱的灾害天气, 降雨量打破了云南省有气象观测记录以来同期降水量的最少记录。

公司思茅基地由于没有完备的灌溉设施, 水源补给主要靠自然降雨, 在本次干旱天气中最先受到影响, 目前公司正在该基地增设灌溉系统。马鸣、河口、旧县、卧云山基地用水主要靠抽取地下水进行灌溉, 由于连续干旱地下水也面临干涸的危险。月望基地用水主要靠山上的泉眼出水, 自流到基地蓄水池, 因连续干旱致使泉眼干涸, 目前仅有两个水池还有部分蓄水。

目前，公司专门的抗旱团队正在加紧实施业已制定的抗旱措施，在加强苗木管护的同时，通过夜间灌溉、对苗木地面用松叶覆盖和使用保水剂等措施，以最大限度减少持续干旱对苗木造成的影响。

根据云南气象部门统计，2010年3月27日下午开始，云南昆明、楚雄、大理、临沧等9个州市受干旱严重影响的地区都有不同程度的降雨，这是自去年9月以来一直持续干旱的云南旱区迎来的首次降雨过程。2010年3月27日晚开始，公司主要基地均出现了降雨天气，公司将抓住这次降雨的机会，组织各基地做好蓄水措施，减少旱情持续影响。但根据中国气象局预计西南旱情根本得到缓解至少要到5月下旬。

如果旱情继续持续并超出基地的水源供给能力和苗木本身的抗旱能力，公司基地的苗木生长将可能受到威胁，将对公司2010年的苗木生产和销售造成不利影响，特提醒广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

云南绿大地生物科技股份有限公司

董 事 会

二〇一〇年三月三十日